
Výsledky prieskumu spokojnosti zamestnancov FRI - porovnanie 2011/2014

rok 2011 rok 2014 rozdiel

počet respondentov - zamestnancov FRI 51 40 2014-2011

Imidž fakulty 69,06 65,17 -3,89

Zapojenie do formulovania dokumentov a úloh 53,59 60,19 6,60

Kvalita pracovného prostredia 67,10 66,97 -0,13

Systém odmeňovania 66,67 51,95 -14,72

Vzťah priameho nadriadeného k podriadeným 76,91 73,27 -3,64

Poskytované informácie 55,99 62,86 6,87

Vzdelávanie a kariérny rast 66,23 63,58 -2,65

Práca manažmentu 65,80 73,33 7,53

Kultúra a atmosféra na fakulte 68,85 73,77 4,92

Podmienky k tímovej práci 65,80 62,86 -2,94

Riešenie konfliktu záujmov 59,26 57,29 -1,97
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Spracoval M. Hrnčiar, 2014


